Matematika 2.C – počítame do 100

1. Vypočítaj a porovnaj výsledky príkladov.
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2. Doplň do okienok správne čísla.
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3. Vypočítaj príklady.
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4. Vyrieš slovné úlohy:
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2. Doplii do okienok sprivne isla.
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3. Vypotitaj priklady.
52+3= 68-5= 32+ 2= 53+4+2=
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4. Vyries slovné ulohy:

Vstupenka do babkového divadla stoji 73 centov, do cirkusu je o 4 centy

drahsia. Kol’ko centov stoji vstupenka do cirkusu?
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4. Vyries slovné tilohy:

Vstupenka do babkového divadla stoji 73 centov, do cirkusu je o
drahsia. Kol’ko centov stoji vstupenka do cirkusu?

Auticko stoji 87 centov, helikoptéra je o 5 centov lacnejsia. Kol’ko centov
stoji helikoptéra?
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